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Задача 1. «Расстояние между пешеходами»
В любой произвольно взятый момент времени пройденные пешеходами пути будут соответственно равны s1 = 3t (км), s2 = 4t (км), где t выражено в часах. 
Изобразим это графически (рис.1). (4 балла) 
Из рисунка следует, что расстояние S между пешеходами в любой момент времени равно: 
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.(4 балла). 
Мы видим, что эта зависимость линейная, следовательно, построив график зависимости S(t) можно в любой момент времени сказать, на каком расстоянии будут друг от друга пешеходы. (2 балла за построение графика зависимости)
Итого – 10 баллов

Задача 2. «Поливаем огород»

Новым элементом в этой задаче является формула для массы воды, вылетающей из шланга за время t (уравнение расхода) m = (sv0t (2 балла). 
Это есть не что иное, как масса воды в цилиндре основанием s и длиной v0t. В качестве времени надо взять время движения любого элемента струи до падения на землю t = (2v0)/g = (2v0sin ()/g (4 балла).
Окончательно получим массу воды m = (2(sv02sin ()/g = 2 кг. (4 балла)
Итого – 10 баллов

Задача 3. «Нагрев воды»

Найдем сначала мощность электронагревателя. В установившемся режиме m1 = 1 г воды за 1 с нагревается на (t1 = 50 (C, получая при этом количество теплоты Q = cm1(t1 =210 Дж. (4 балла).
Следовательно, мощность нагревателя 210 Вт. Обозначим установившуюся температуру воды в баке во втором случае t2. Тогда при той же мощности нагревателя за 1 с количество теплоты 210 Дж будет тратиться на плавление m2 = 0,5 г льда и нагревание получившейся при этом воды от 0(C до температуры  t2. Отсюда Q = (m2 + cm2t2. (4 балла) 
После этого выразим t2. Она получится 20 (C. (2 балла)

Итого – 10 баллов

Задача 4. «Часы на башне»

Пусть между часовой и минутной стрелками расположено k резисторов. Тогда омметр будет измерять сопротивление цепи, состоящей из параллельно соединенных резисторов сопротивлениями kr и (60 - k)r. Сопротивление такой цепи равно
R = (kr((60 - k)r)/(kr+(60 - k)r) = r/60[302 – (k - 30)2]. (4 балла)

Таким образом, показания прибора достигают Rmax = 15r при k = 30, когда стрелки выстраиваются вдоль одной прямой. (4 балла) 
В первый раз это случится в 12 ч 32 мин, когда часовая стрелка сдвинется на 2 деления, а минутная на 32 деления, т.е. через 32 минуты после 12.00 (2 балла). 
Примечание. Если участники олимпиады просто дадут правильный ответ без вывода формулы для сопротивления путем рассуждений, максимальное число баллов за такой ответ – 2

Итого – 10 баллов

Задача 5 (экспериментальная)
1. За определение факта, что при увеличении заряда полосок возрастает сила взаимодействия – 5 балла.
2. За доказательство делимости электрического заряда – 5 баллов

Итого – 10 баллов
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